

# 以心相交 成其久远

## 中国和东盟举行仪式纪念建立对话关系 25 周年

中国和东盟十国领导人 7 日在老挝万象国家会议中心举行仪式,纪念中国-东盟建立对话关系 25 周年。纪念仪式由东盟轮值主席国老挝总理通伦主持,中国国务院总理李克强出席并发表讲话。

纪念仪式上首先播放了中国-东盟关系的视频短片,接着李克强和通伦共同为《中国-东盟 25 年对话与合作:事实与数据》手册剪彩,随后李克强、通伦

和中国-东盟关系协调国新加坡总理李显龙共同切纪念蛋糕。

通伦在纪念仪式上致辞时表示,很高兴看到中国-东盟合作关系日益壮大,双方建立了有效和完善的对话机制。2002 年中国与东盟国家签署《南海各方行为宣言》,2003 年中国宣布加入《东南亚友好合作条约》,为地区和世界和平与稳定作出了突出贡献。

他说,25 年来,中国与东

盟国家间形式多样的经济合作及人员往来不断增加,相互了解不断加深。中国和东盟双方将以此为契机,推动双方人员交流和合作,造福本地区人民。期待中国-东盟关系迎来更加美好的明天。

纪念仪式后,中国、东盟国家将举行第 19 次中国-东盟(10+1)领导人会议暨中国-东盟建立对话关系 25 周年纪念峰会。(据新华网)



### 朱婷回母校 与师生互动

9月7日,里约奥运会女排最有价值球员、中国女排主攻手朱婷7日回到母校郑州大学体育学院与师生交流。  
新华社记者 李安 摄

### “好儿子”邱广研 “背”着妈妈奔跑

丁零、丁零——下课铃声响起,一个面目清秀的青年背起书包,急匆匆地冲出教室,蹬上自行车,直奔菜市场,挑挑选选、讨价还价后,拎上菜骑车朝家里奔去……

邱广研的大学时代就是这样度过的。为了照顾重病的妈妈,他报考了离家最近的大学,一天往返三次回家,四年里骑坏了三辆自行车。如今,在他的悉心照料下,妈妈已能慢慢行走。而他,也顺利地从中大师范学院毕业,进入黑龙江大庆油田管理局钻井二公司当了一名工人。

为了方便照顾母亲,高考过后,邱广研选择了到本市离家最近的一所大学就读。大学入学时有规定,新生必须住校,

但是邱广研的母亲身边不能离人,在导员的帮助下,学校允许他通校,每天可以骑自行车上学放学。

大一时学校的课程很紧,不但需要上早操还要上晚自习。早操的时间是 6 点 45 分,邱广研必须 5 点就起来为母亲做早饭,东北的冬天很冷,就是这样苛刻的条件,他却没有一次早操迟到过。每天中午放学的时候,别的同学都会急匆匆地赶往食堂,这时在人群中总有一个醒目的身影往相反的方向驶去,那是邱广研,他要赶回家给母亲做午饭。如果下午第一节有课的话,他常会来不及吃午饭,就又匆忙地赶回学校,晚上的时候,他还会重复同样的事情,再赶回学校上晚自习。这样的生活,周而复始。

大学四年转眼结束了,邱广研从一个懵懂的少年变成了一个敢于担当、充满责任感的青年,他要感谢大学这个美好的地方,让他真正地做到了蜕变,完善了自我。大学四年,他骑坏了三辆自行车,不知被大雨淋湿了多少次。为了这个家,为了母亲,他做过网管、干过小时工、还当过家教,完全靠自己的双手交齐了后两年的学费。他从来没有主动去向别人求助,从不抱怨生活的不公,只是牢记肩上应该承担的那份责任,凭着自己的能力去改善现状。

(据中国文明网)



### 博览天下

#### 最奇葩建筑

##### 26 层楼外建悬挂式玻璃泳池

美国艾奥瓦州一地产项目尚未动工即引起轰动,因为计划在一幢楼 26 层外墙处建一个悬挂式玻璃泳池。

近日公开的施工计划显示,这幢造价 8500 万美元(约合 5.68 亿元人民币)的公寓住宅楼将坐落于艾奥瓦州首府得梅因。开发商“黑鸟投资”计划在公寓楼西侧墙壁 26 层处建一个悬臂支撑,四壁和底部都用玻璃打造的泳池。按照设计,泳池面积 45 平方米,从公寓外墙延展出去 3 米,可蓄水 4.13 吨。公寓楼预计 2018 年完工。(据新华网)

#### 最喊冤司机

##### 车影子压实线也要吃罚单



俄罗斯一名男子因所驾驶车辆的影子压到道路中央的白色实线而吃了一张罚单,连连喊冤。英国《每日邮报》5 日报道,这名男子收到处罚通知和道路交通监控摄像头拍下的“违章证据”。他仔细看了看这张 8 月 25 日摄于莫斯科某段环路的照片,发现他驾驶汽车的车轮明明就在规定车道内,只有影子压了白线。男子对媒体抱怨说:“摄像探头想让我们交罚款,即便影子‘违章’也不放过。”这名不愿公开姓名的男子已经向交通警察投诉,眼下还在等待回复。(据新华网)

#### 最值钱味蕾

##### 英女士投保百万英镑

明星为自己某个身体部位买保险早已不新鲜,可你听说过为味蕾买保险的吗?就职于英国吉百利公司的海莉·柯蒂斯最近就在劳埃德保险公司为自己的味蕾投保了 100 万英镑(约合 890 万元人民币)。按照保险合同约定,柯蒂斯必须小心呵护自己的味蕾,不能吃辣椒和河豚,也不能做诸如吞剑这样的危险动作。她的味蕾为什么这么值钱?原来,柯蒂斯在吉百利公司负责新产品研发,味蕾是她工作中必不可少的“武器”。英国《每日邮报》6 日引述她的话报道:“巧克力创新背后有许多科学知识,包括口感以及融化温度等,因此若是味蕾安全得到保证,我就可以在未来创造出更多更美味的巧克力。”劳埃德保险公司是一家全球知名的保险公司,曾承保包括腿、牙齿、声带在内的多个人体部位保险,但承保味蕾还是第一次。(据新华网)